

乡村行 看振兴

时政 快讯

李润军在挂牌煤矿督导安全生产工作

李润军在挂牌煤矿督导安全生产工作。东露天矿集控中心和观景台，李润军对智能化建设和企业生产运行状况进行了系统了解。

全过程信息化管理，安全保障能力和生产作业效率得到大幅提升；下一步，要再接再厉，以更高标准持续推进相关工作。

市人大常委会机关党的二十届三中全会精神宣讲会召开

市人大常委会机关党的二十届三中全会精神宣讲会召开。市人大常委会秘书长何志岳主持宣讲会，市人大常委会机关全体干部聆听宣讲。

会议要求，市人大常委会机关全体干部要强化政治忠诚，提高政治能力，切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省市委工作要求上来。

电影《苏河的母亲》在朔开机拍摄

电影《苏河的母亲》在朔开机拍摄。由山西海星影视文化有限公司与北京英雄旗影视文化有限公司联合出品。

的艰难困境中，信心不减、希望不灭，以“报得三春晖”的感恩之心呵护母亲周全的故事。

朔州市体育运动学校改扩建项目稳步推进

朔州市体育运动学校改扩建项目稳步推进。今年以来，我市加大投入力度，通过改扩建，进一步加快完善市体育运动学校办学条件。

经完成了一层顶板浇筑，正在进行二层主体结构。新食堂建成可容纳300多学生同时就餐。

市行政审批服务管理局提升服务效率获点赞

市行政审批服务管理局提升服务效率获点赞。为切实做好2025年城乡居民医保参保缴费工作，提高医保政策知晓率。

市行政审批服务管理局积极推行综合受理改革，创新审批模式，提升政务服务效能。

怀仁市多部门联合开展全国食品安全宣传周活动

怀仁市多部门联合开展全国食品安全宣传周活动。为进一步提升普及食品安全知识，提升广大群众食品领域法治意识和安全防范意识。

此次活动开展进一步增强了群众的食品安全意识和法律意识，营造了人人关心、支持、参与食品安全的良好氛围。

山阴县罗庄村：稻谷飘香喜丰收

山阴县罗庄村：稻谷飘香喜丰收。产能达到700-800斤，可实现村集体26万-30万元的收入。同时，还组建了集碾米、抛光、色选、包装为一体的生产线。

产能达到700-800斤，可实现村集体26万-30万元的收入。同时，还组建了集碾米、抛光、色选、包装为一体的生产线。

右玉县康平村：沙棘松茸助增收

右玉县康平村：沙棘松茸助增收。右玉县康平村有着丰富的林地资源，近年来，在驻村工作队的帮扶下，当地积极盘活林下土地，大力发展林下经济。

右玉县康平村有着丰富的林地资源，近年来，在驻村工作队的帮扶下，当地积极盘活林下土地，大力发展林下经济。

朔城区前村：高粱红玉米黄田野奏响丰收曲

朔城区前村：高粱红玉米黄田野奏响丰收曲。该村种植户贾文华的30亩高粱因为管理得当，加之高粱在生长期没有发生大的病虫害，今年喜获丰收。

2024年朔城区文体系列活动少年儿童足球赛开幕

2024年朔城区文体系列活动少年儿童足球赛开幕。由朔城区教育局、朔城区卫生健康和体育局主办，朔州市足球运动协会承办的“2024年朔城区文体系列活动少年儿童足球赛”在朔城区第一小学开幕。

应县邮政分公司多措并举防范化解重大风险

应县邮政分公司多措并举防范化解重大风险。为做好防范和化解重大风险各项工作，应县邮政分公司开展“全面、全程、全员”风险(安全)管理工作。

朔州市政务服务热线 12345 民有所呼 我有所应 接诉即办



为切实做好2025年城乡居民医保参保缴费工作，提高医保政策知晓率，营造全民参保的良好氛围。

为切实做好2025年城乡居民医保参保缴费工作，提高医保政策知晓率，营造全民参保的良好氛围。

王晓丽 王文君 摄

小区来了“第一书记”难题有了最优解

小区来了“第一书记”难题有了最优解。在小区党支部与社区、物业公司积极联动下，小区党群服务站升级提标，打造面积800多平方米，拥有居民议事厅、党员活动室、棋牌室、乒乓球室、共享图书室、舞蹈室等功能完善的小区居民精神文明“新家园”。

资源下沉到小区，矛盾化解在基层，让小区党支部真正成为解决群众急难愁盼问题的“红色堡垒”，努力为民造福加码、为居民幸福增值。

抬高标杆 争先进位

抬高标杆 争先进位。今年以来，我市围绕加强新兴领域党建工作的要求，积极应对新业态新就业群体的新形势新任务，在组织管理、体系覆盖、融合创新、治理作用等方面持续用力。

今年以来，我市围绕加强新兴领域党建工作的要求，积极应对新业态新就业群体的新形势新任务，在组织管理、体系覆盖、融合创新、治理作用等方面持续用力。

聚焦新兴领域 激发党建活力

聚焦新兴领域 激发党建活力。今年以来，我市围绕加强新兴领域党建工作的要求，积极应对新业态新就业群体的新形势新任务，在组织管理、体系覆盖、融合创新、治理作用等方面持续用力。

(上接第1版)